
8/3（土） 8/9（金） 計 8/3（土） 8/9（金） 計
男 75 54 129 206 49 255 384
女 94 62 156 149 24 173 329
記入なし 0 0 0 4 0 4 4

計 169 116 285 359 73 432 717

8/3（土） 8/9（金） 計 8/3（土） 8/9（金） 計
20歳未満 0 1 1 4 3 7 8
20～30代 48 8 56 145 21 166 222
40～50代 49 28 77 125 33 158 235
60～70代 71 77 148 84 16 100 248
80歳以上 1 2 3 0 0 0 3
記入なし 0 0 0 1 0 1 1

計 169 116 285 359 73 432 717

8/3（土） 8/9（金） 計 8/3（土） 8/9（金） 計
米原市内 2 1 3 5 1 6 9
滋賀県内 29 12 41 55 20 75 116
岐阜県内 19 23 42 42 5 47 89
県外（近畿） 46 24 70 105 23 128 198
県外（東海・北陸） 50 39 89 114 18 132 221
その他 23 17 40 38 6 44 84

計 169 116 285 359 73 432 717

伊吹山環境協力金に関するアンケート集計結果

【調査日：平成25年8月3日（土）、9日（金）】
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8/3（土） 8/9（金） 計 8/3（土） 8/9（金） 計
はじめて 58 28 86 193 27 220 306
2～5回 86 51 137 108 27 135 272
6～10回 13 18 31 23 6 29 60
10回以上 12 19 31 34 12 46 77
その他 0 0 0 1 1 2 2

計 169 116 285 359 73 432 717

8/3（土） 8/9（金） 計 8/3（土） 8/9（金） 計
登山・自然散策 69 42 111 220 56 276 387
3合目のお花畑 7 9 16 26 5 31 47
山頂のお花畑 98 76 174 91 15 106 280
雄大な景色 41 31 72 59 8 67 139
静かな自然空間 15 13 28 22 5 27 55
運動不足解消 9 8 17 47 6 53 70
その他 14 7 21 10 5 15 36

計 253 186 439 475 100 575 1014
　※　複数回答可

⑤目的 合計
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8/3（土） 8/9（金） 計 8/3（土） 8/9（金） 計
賛成 73 55 128 139 34 173 301
どちらかといえば賛成 71 51 122 142 23 165 287
どちらかといえば反対 7 4 11 13 4 17 28
反対 6 0 6 4 1 5 11
わからない 12 5 17 57 11 68 85
記入なし 0 1 1 4 0 4 5

計 169 116 285 359 73 432 717

8/3（土） 8/9（金） 計 8/3（土） 8/9（金） 計
100円 23 12 35 64 10 74 109
300円 59 54 113 119 20 139 252
500円 63 40 103 127 35 162 265
1000円 14 6 20 24 3 27 47
1000円以上 1 0 1 0 1 1 2
記入なし 9 4 13 25 4 29 42

計 169 116 285 359 73 432 717

⑦環境協力金の金額 合計
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